il DATA FOR PROGRESS

From November 10 to 15, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,323 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is +3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=1,323 unless otherwise specified.

[11 The American Rescue Plan, a $1.9 trillion pandemic relief package, was signed into law in March, 2021. It included
$1,400 stimulus checks for most Americans, expanded unemployment benefits, an increased child tax credit, money for
food assistance, funding for state's Medicaid programs, aid to state and local governments and tax credits to encourage
businesses to offer paid sick and family leave.

Based on what you know now, do you support or oppose the American Rescue Plan?

esponse  Topine Democrat USBOTSER/ ReBUL [y, Under o N0 coe mican  White Latinor
American

Strongly support 34 58 25 14 34 34 40 31 32 37 46 31 39
Somewhat support 32 30 34 33 33 32 32 32 33 32 31 31 40
Somewhat oppose 15 4 17 24 14 15 10 17 15 14 9 17 14
Strongly oppose 13 3 12 25 11 15 9 15 12 14 3 16 4
Don't know 6 5 11 4 7 5 10 4 8 3 10 6 3
SUPPORT (TOTAL) 66 88 59 47 67 66 72 63 65 69 77 62 79
OPPOSE (TOTAL) 28 7 29 49 25 30 19 32 27 28 12 33 18
SUPPORT (NET) +38 +81 +30 -2 +42 +36 +53 +31 +38 +41 +65 +29 +61
Weighted N 1,323 515 345 463 702 621 480 843 806 516 151 977 168
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